La Joya de los Sachas, 18 de Febrero del 2014

Doctora Rita Elizabeth Peralvo Vilatuña Presente.-

De mis consideraciones:

Asunto: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTA

Por intermedio del presente, tengo a bien comunicarle que la Junta General de Socios en sesión celebrada el 19 de Febrero del 2014 tuvo el acierto de nombrar a usted como PRESIDENTA de la compañía CAPRIXA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CIA. LTDA., para el periodo de TRES años y con las atribuciones constantes en el estatuto social y con las atribuciones señaladas en el mismo Estatuto.

Para los fines consiguientes hago constar que el Estatuto Social vigente en el que se encuentran señaladas las atribuciones y deberes que le corresponden como Representante Legal de la Compañía, está incorporado en la Escritura Pública autorizada el 12 de Noviembre del 2013 por la Notaria Publica del Cantón La Joya de los Sachas a cargo del Abogado Juan Escobar, inscrita en el Registro Mercantil el 18 de Febrero del 2014

Atentamente

EDISON XAVIER SARMIENTO BARROS SECRETARIO de la Compañía CAPRIXA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CIA. LTDA.

Señor Registrador Mercantil del Cantón La Joya de los Sachas, en esta fecha acepto el cargo de **PRESIDENTA** de la Compañía CAPRIXA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CIA. LTDA., y pido se sirva Registrar este Nombramiento.- La Joya de los Sachas, 19 de Febrero del 2014.

RITA ELIZABETH PERALVO VILATUÑA Cedula Ciudadanía: 1710121417



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS



Fundado el 9 de agosto de 1988 - Registro Oficial № 996

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

CERTIFICO.-

Que, en el Tomo UNO, Folio No. Treinta y nueve al cuarenta y dos, bajo el No. NUEVE, queda legalmente registrado el nombramiento de la señora PERALVO VILATUÑA RITA ELIZABETH, en calidad de PRESIDENTE, de la COMPAÑÍA CAPRIXA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CIA. LTDA.

La Joya de los Sachas, a 12 de marzo de 2014.

Dr. Aurelio E. Cro'zlo Bastidas
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD
Y MERCANTIL DEL CANTÓN

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAL Y MERCANTIL DEL CANTON "LA JOYA DE LOS SACHAS"



